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Europska turneja međunarodne organizacije PETA 'Holokaust na vašem tanjuru' dolazi u Zagreb
Ogromna instalacija s fotografijama prikazuje paralelu između industrijskih farmi i nacističkih koncentracijskih logora
Zagreb - PETA-in (People for the Ethical Treatment of Animals) kontroverzni projekt 'Holokaust na vašem tanjuru stiže i u Zagreb. Instalacija sastavljena od osam panoa, od kojih je svaki veličine 6 četvornih metara, a koji prikazuju fotografije prizora iz industrijskih farmi i klaonica usporedno s fotografijama prizora iz nacističkih koncentracijskih logora, vizualno najbolje dočarava misao židovskog pisca i nobelovca Isaaca Bashevisa Singera, koji je napisao, 'U svom odnosu prema životinjama, svi ljudi su nacisti.'
Instalacija, koju koordinira PETA-in koordinator Matt Prescott, sastoji se od osam panoa na kojima se usporedno prikazuju fotografije prizora iz industrijskih farmi i klaonica uz fotografije prizora iz nacističkih koncentracijskih logora.
Izložba je započela svoju europsku turneju 18. ožujka u Stuttgartu a do njenog svršetka 08. travnja u Amsterdamu, obići će i Zürich, Milano, Zagreb, Budimpeštu, Beč, Bratislavu, Prag, Varšavu, Stockholm i Copenhagen.
Datum: 24. ožujak 2004., srijeda 
Vrijeme: 11 - 16 sati 
Mjesto: Zagreb, Trg Bana Josipa Jelačića
PETA želi potaknuti ljude da uvide kako je viktimizacija Židova, Roma, homoseksualaca i drugih, okarakteriziranih kao onih koji žive 'život nedostojan življenja' tijekom holokausta, ekvivalent načinu na koji suvremeno društvo zlostavlja životinje i opravdava njihovo klanje. Kao što su nacisti pokušavali 'dehumanizirati' Židove prisiljavajući ih da žive u prljavim i pretrpanim uvjetima, odvajajući djecu od majki, i ubijajući ih na 'tekućoj vrpci', na isti se način u današnje vrijeme životinjama uskraćuje sve ono što im je prirodno i ugodno te ih se tretira kao 'strojeve' za proizvodnju mesa, jaja i mlijeka. Kokoši nesilice su natrpane jedna na drugu u malim žičanim kavezima u kojima nemaju mjesta ni da legnu; zbog toga im se vrućim oštricama odsijecaju kljunovi kako ne bi kljucale jedna drugu zbog pomanjkanja prostora. Svinje se drže u skučenim, betonskim pregradcima, režu im se repovi i kastrira ih se bez sredstava za ublažavanje bolova. Telad uzgajana za teletinu odvaja se od majki nekoliko sati nakon rođenja, veže se lancima u uskim mračnim boksovima te pati od upala zglobova jer pokušava održati ravnotežu na skliskom podu pokrivenom izmetom.
'Potpuno isti način razmišljanja koji je omogućio holokaust - da onima za koje odlučimo da su drugačiji ili inferiorni možemo raditi što god želimo - dozvoljava nam da svakodnevno činimo zlodjela nad životinjama,' tvrdi Matt Prescott, čije su članove obitelji ubili nacisti. 'Molimo ljude da nađu suosjećanje u svojim srcima i na svojim tanjurima te prihvate nenasilan, veganski način prehrane koji poštuje sve oblike života.'
Za više informacija o PETA-inoj 'Holokaust na vašem tanjuru kampanji' i kako biste vidjeli instalaciju posjetite na MasovnoUbijanje.com, novu web stranicu posebno napravljenu za hrvatsku javnost.
 
Reakcija Prijatelja životinja na napise u medijima vezane uz izložbu 'Holokaust na vašem tanjuru'
IGNORIRANJE STVARNOSTI
Udruga Prijatelji životinja sa žaljenjem promatra optužbe i napade u hrvatskim medijima nakon svršetka izložbe 'Holokaust na vašem tanjuru', koja se održala u Zagrebu 24. ožujka 2004., a organizirana je u suradnji s PETA-om (People for the Ethical Treatment of Animals), najvećom svjetskom organizacijom za prava životinja. Izložena instalacija sastojala se od osam panoa na kojima se usporedno prikazuju uznemirujuće fotografije prizora iz industrijskih farmi i klaonica uz fotografije prizora iz nacističkih koncentracijskih logora. Izložba je prošle godine prikazana diljem SAD-a, a njezino gostovanje u Zagrebu dio je PETA-ine europske turneje koja će do 8. travnja obuhvatiti 11 gradova.
Sličnost u tehnikama masovnih pokolja koji su se nekada primjenjivali na ljudima, a danas na životinjama, prvi su uočili upravo židovski intelektualci poput jidiš pisca, dobitnika Nobelove nagrade, Isaaca Bashevisa Singera ('U svom odnosu prema životinjama, svi ljudi su nacisti; za životinje traje vječna Treblinka.') i filozofa Theodora Adorna ('Auschwitz se ponavlja svaki put kad netko pogleda klaonicu i pomisli: to su samo životinje.').
Namjera izložbe nije ni u kom slučaju omalovažavati, trivijalizirati ili umanjivati strahote kroz koje su prošli Židovi, Romi, homoseksulaci i druge žrtve nacizma, već naglasiti trivijalizaciju i banalizaciju ubijanja životinja. Namjera je potaknuti ljude da uvide kako je viktimizacija žrtava nacističkog režima ekvivalent načinu na koji suvremeno društvo zlostavlja životinje i opravdava njihovo klanje. Izložba želi poručiti kako industrijalizirano masovno ubijanje nedužnih nije završilo holokaustom ljudi u Drugom svjetskom ratu, već se nastavlja u sistematskom serijskom iskorištavanju i ubijanju životinja.
Prijatelji životinja i srodne organizacije za prava životinja ne mogu ostati ravnodušni i ignorirati patnju koju životinje prolaze u masovnom farmskom uzgoju, a intenzitet te patnje, okrutnost postupaka i metoda koji se primjenjuju u mehaniziranim i rutinskim postupcima uzgoja i klanja, ukazuju na neprijepornu analogiju s nacističkim koncentracijskim logorima. Kao što su nacisti pokušavali 'dehumanizirati' Židove prisiljavajući ih da žive u prljavim i pretrpanim uvjetima, odvajajući djecu od majki, i ubijajući ih na 'tekućoj vrpci', na isti se način u današnje vrijeme životinjama uskraćuje sve ono što im je prirodno te ih se tretira kao 'strojeve' za proizvodnju mesa, jaja i mlijeka. Zbog maksimalizacije profita preko 40 milijardi životinja godišnje uzgaja se u užasnim uvjetima boli, sakaćenja i lišavanja najosnovnijih potreba, kako bi nakon brutalnog ubijanja postale hranom.
Izložba želi pokazati da oni koji ubijaju imaju slične načine razmišljanja i metode, neovisno da li su žrtve ljudi ili životinje. Ne izjednačuju se žrtve, već se ukazuje na isti tip zločina. Izložba traži da naučimo lekcije iz holokausta kako bismo proširili krug samilosti i primijenili moralna načela i na pripadnike druge vrste. Prema riječima Matta Prescotta, koordinatora kampanje, također Židova čije su članove obitelji ubili nacisti, potpuno isti način razmišljanja koji je omogućio holokaust - da onima za koje odlučimo da su drugačiji ili inferiorni možemo raditi što god želimo - dozvoljava nam da svakodnevno činimo zlodjela nad životinjama. Za razliku od drugih grupa žrtava opresije čiji se glasovi mogu ušutkati, životinje nemaju pravo glasa i stoga nemamo drugog izbora nego posegnuti za najekstremnijim primjerima patnje ljudi, kako bismo približili javnosti svu strahotu stradanja životinja.
Cilj ove izložbe nije naglašavati status jednih žrtava na račun drugih, već logički demonstrirati da treba odbaciti sve oblike zlostavljanja. Ono što bi uistinu trebalo uvrijediti svakoga tko vidi izložbu je bešćutna nezainteresiranost za patnju i ubojstva milijardi životinja godišnje. Kao i ljudi, životinje također žude za slobodom, žele živjeti svoje živote na vlastiti način, pate i osjećaju strah i gubitak dostojanstva. Izložba želi upozoriti na ignoriranje svakodnevnih stradanja životinja, koja se mogu zaustaviti prelaskom na vegetarijanski način prehrane.
Kao udruzi kojoj je cilj educirati i pružiti informacije, bilo bi nam drago da nam se prije neutemeljenih osuda akcija u kojima želimo ukazati na zlouporabu životinja i pomanjkanje samilosti prema njima, mediji te zainteresirane organizacije i pojedinci jave kako bi dobili dodatna objašnjenja i relevantne informacije.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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